



# 合肥暑运新开直飞越南河内航线

星报讯(记者 章沁园) 记者获悉,今年暑运,合肥机场将新增和加密两条热门航线:合肥至越南河内新航线,由西部航空执飞,每周二、四、六出发,2.5小时直达越南首都;合肥至大阪航线加密班次,由九元航空执飞,新增每周二、四、六、日航班,加密后,东方航空和九元航空每周共执飞8班合肥至日本大阪航线。

目前,合肥机场共开通6条国际及地区航线,通

航城市分别为日本大阪、韩国首尔、泰国曼谷、新加坡、中国香港和中国澳门。今年以来,共完成国际及地区旅客吞吐量12.3万人次,同比增长6.2%,其中国际航线旅客吞吐量8.4万人次,港澳地区航线旅客吞吐量3.9万人次;保障国际及地区航班起降1403架次,同比增长14.4%。平均客座率74.1%,同比增长2.8个百分点。

## 许鸿飞雕塑世界巡展亮相安徽合肥

星报讯(记者 徐越蕾/文 冷子璇/图) 6月19日,“合肥之约——许鸿飞雕塑世界巡展·安徽站”在安徽省美术馆开幕。展览荟萃艺术家许鸿飞雕塑精品力作50余件,涵盖人民美好生活、革命历史、乡村振兴、音乐旋律、体育动感及标志性“肥女”等多元主题。

自2013年在悉尼开启首站巡展以来,许鸿飞雕塑世界巡展的脚步遍布全球。截至目前,已在30余个国家和地区举办66站展览。在这个过程中,他不仅将中国当代雕塑艺术推向世界舞台,更见证了中国艺术国际化进程的跨越,从最初的“走出去”展示风采,到“走进来”融入当地文化,再到如今“请出去”“请回来”“留下来”“融进去”的深度交流与融合,让世界看到了中国艺术的魅力与实力。

本次安徽站的展览,更是亮点纷呈。走进展览,你会被《杨根思》所展现的英雄气概所震撼;《黄土地1947》带人们回溯到那个特殊的年代,感受历史的厚重与沧桑;《九天逐梦》体现了中国人航天梦的不懈追求。而“肥女”系列作品,以其独特的艺术视角和诙谐



作品《中华儿女大团结》

幽默的表现手法,展现出生活的美好与幸福,让人们在欣赏中感受到生活的乐趣与温暖。

许鸿飞,全国政协委员、广东省美术家协会副主席,在雕塑艺术领域深耕三十余载。他始终保持着对艺术的炽热追求与执着探索,从生活的点点滴滴中汲取灵感,塑造出一个个鲜活而富有生命力的雕塑形象。

据悉,此次展览由广东省文学艺术界联合会指导,广东省美术家协会、广州市文化广电旅游局主办,安徽省美术馆、广州雕塑院承办,将持续至8月3日。

## 合肥地铁在131个车站设置了“纳凉区”

星报讯(记者 祝亮) 6月18日,合肥轨道发布消息,为助力节能减排、打造节约型社会,给广大户外工作者及市民乘客送清凉,合肥轨道在线网131个车站设置了“纳凉区”。每个纳凉区均配有纳凉凳、“夏日清凉包”,部分站点还提供饮用水。

“纳凉区”的具体站点:

**1号线(14个)** 兴华苑站、瑶海公园站、长淮站、明光路站、大东门站、合工大南区站、秋浦河路站、葛大店站、望湖城站、南站南广场站、骆岗站、高王站、万达城站、九联圩站。

**2号线(27个)** 南岗站、桂庄站、汽车西站、振兴路站、蜀山西站、大蜀山站、天柱路站、科学大道站、十里庙站、西七里塘站、五里墩站、三里庵站、安农大站、四牌楼站、三里街站、东五里井站、东七里站、漕冲站、东二十埠站、龙岗站、王岗站、三十埠站、祥和站、桂王站、对河站、店埠河站、撮镇站。

**3号线(21个)** 省儿童医院新区站、乐平站、芮祠站、四十埠站、李湾站、凉亭站、安医一附院南区站、幸福坝站、安大磬苑校区站、工大翡翠湖校区站、大学城北站、省博物院站、洪岗站、国防科技大学站、南新庄站、合肥西站、四泉桥站、淮南路站、鸭林冲站、棠桥湾站、文淦苑站。

**4号线(33个)** 青龙岗站、合肥七中站、量子科

学中心站、科大先研院站、玉兰大道站、金桂站、柳树塘站、图书馆站、天鹅湖站、天鹅湖东站、姚公庙站、南屏路站、薛河站、竹西站、淝南站、望湖城南站、葛大店南站、工经学院站、尧渡河路站、五里庙站、唐桥站、站塘站、方庙站、新海公园站、十里村站、陶冲湖东站、安医一附院北区站、综保区站、烧脉岗站、魏庄站、铜锣寨路站、桃花潭站、复兴集站。

**5号线(26个)** 汲桥路站、菱湖公园站、北五里井站、海棠站、杏花公园站、三孝口站、稻香楼站、市第三医院站、休宁路站、凌大塘站、望湖城西站、盛大站、包河苑站、义兴站、大连路站、花园大道站、黄河路站、扬子江路站、义城站、省行政中心东站、渡江纪念馆站、华山路站、清水冲站、云川公园站、滨湖竹园站、贵阳路站。

**8号线(10个)** 一里井站、杏林站、庐阳经开区站、六中菱湖校区站、荷塘路站、双凤站、金梅路站、梅冲湖站、北城世纪城站、双墩站。

此外,在三孝口站、海棠站、九联圩站等站点的特色驿站,还设有阅读区提供学习阅读、休憩办公等多项服务。

为维护地铁的安全运营,共同营造良好的乘车环境,合肥轨道倡导文明纳凉,禁止吸烟、赌博、饮酒等不良行为。如发现此类情况,工作人员将引导离开车站。

## 合肥市公路管理服务中心庐江分中心开展“汛期公路边坡滑塌抢修”应急演练

为提升分中心应急保通能力,近日,合肥市公路管理服务中心庐江分中心在G346上安线K497+700上行线处开展了一次“汛期公路边坡滑塌抢修”应急演练。

G346上安线K497+700位于庐江县盛桥镇境内,路面为双向四车道,中间为波形护栏绿化带。此次演练由庐江分中心组织开展,庐江县公安局交警大队、合肥市交通运输综合行政执法支队庐江大队参与了此次演练活动。

到达演练现场后,交警和交通执法人员迅速对事

发路段进行交通管制,采取交通导改措施,及时对G346上安线K497+700上行线处出现边坡滑塌险情路段进行交通管制,按照标准规范设置了标志标牌。庐江分中心人员立即组织人员采取植入木桩、竹篱笆围挡、泥土回填、表面平整夯实的方式对该路段滑塌边坡进行抢修加固,抢修结束后,规范收撤设置的标志标牌,该路段通行恢复正常。演练历时90分钟。

此次演练,庐江分中心、交警、交通执法及小修保养施工企业共30余人参加了此次演练。张林贵 谢谨

## 合肥市朝霞小学多元实践共筑文明家园

为响应合肥市“我爱我家,我爱合肥,礼让文明”倡议,培育师生爱家爱乡情怀,践行文明风尚,近日,合肥市朝霞小学开展了系列主题活动。

主题班会分层推进:各班班会紧扣倡议精神,引导学生争做文明“传播者”,理解“合肥是我家,文明靠大家”;争做“建设者”,通过合肥文明故事分享和家校联动制定“家庭文明公约”,激发爱城之情;争做“践行者”,关注并承诺践行礼让行人、遵守交规等文明行为,争当文明小使者。

社团活动创意表达:蛋雕、硬笔书法、漫画等社团围绕主题开展特色活动。蛋雕社团刻画合肥地标与家庭温馨,书法社团书写文明礼让精神,漫画社团描绘家庭和睦、城市风貌与文明瞬间,在艺术创作中深化情感,传递正能量。

教育科研注入力量:学校组织教师开展校级小课题研究,党员教师充分发挥先锋模范作用,围绕“五维·五色”大思政课主题,带头申报了11个课题,如《基于“党员亮身份”的教师办公室育人微环境建设实践研究》等,聚焦教育教学改革与文明理念融入,为城市文明建设贡献教育智慧。

此次活动多维度激发了学生热爱家乡、践行文明的责任感,有效助力了合肥文明城市建设。 颜萍 黄维 元义柱

## 合肥市行知实验中学获全国青少年校园足球特色学校称号



为落实党中央、国务院关于发展校园足球特色学校的重点任务要求,深入贯彻《中国足球改革发展总体方案》文件精神,加快推进校园足球高质量发展,经有关学校自主申报、专家评审、省级教育行政部门审核推荐、社会公示,教育部认定并命名全国青少年校园足球特色学校5889所,合肥市行知实验中学位列其中。

一直以来,合肥市行知实验中学高度重视校园足球工作,将足球运动融入日常教学,开设专业课程,配备优质师资,积极组织各类足球赛事,从班级联赛到校级对抗,激发学生的竞争意识与团队协作精神。此次获评全国青少年校园足球特色学校,将助力学校足球项目迈向更高台阶。未来,学校将不断优化足球教学体系,提升竞技水平,培养更多德智体美劳全面发展的新时代足球人才。 丁雪倩

## 合肥市建平实验小学卧云校区首届骨干班主任评选成功举办

为进一步加强班主任队伍建设,充分发挥优秀班主任的示范引领作用,6月11日,合肥市建平实验小学卧云校区首届骨干班主任评选活动成功举办。

班主任们依次登台,围绕工作经历、带班理念与示范担当几方面进行分享。班主任演讲结束后,专家评委紧扣演讲内容出题,班主任们自信作答,展现育人智慧,评委们适时给予专业点评与建议,让答辩成为互学互鉴的平台。评委们对班主任们的表现给予充分肯定,称赞大家在演讲中展现出对学生的深情、班级管理的巧思,答辩时又能快速提炼策略、贴合实际需求。 汪梦莹 李晓红